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DIARIO DE DEBATES DE SESIÓN PREVIA DE LA HONORABLE XXV 
LEGISLATURA PARA LA ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA QUE 
CONDUCIRÁ LOS TRABAJOS DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE 
SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL DE LA HONORABLE VIGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA, CELEBRADA EN 
EL SALÓN DE SESIONES “LICENCIADO BENITO JUÁREZ GARCÍA” EL DÍA 
JUEVES TREINTA Y UNO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. 

 

PRESIDENTA, C. DIP. MICHELLE ALEJANDRA TEJEDA MEDINA 
(Asistencia de veintitrés Diputadas y Diputados) 

 
SECRETARIA, C. DIP. NORMA ANGÉLICA PEÑALOZA ESCOBEDO 

 

- LA C. DIP. SECRETARIA: (Inicia 21:50 horas) Tercer Período Ordinario de 

Sesiones, correspondiente al Primer Año del Ejercicio Constitucional de la Honorable 

Vigésimo Quinta Legislatura del Estado de Baja California. Jueves treinta y uno de 

julio del dos mil veinticinco, siendo las veintiún horas con cincuenta minutos; 

Diputada Secretaria sírvase a pasar lista de asistencia. 

- LA C. DIP. SECRETARIA: Claro que sí, con su permiso Presidenta: “Ang 

Hernández Alejandra María, Corral Quintero Santa Alejandrina, Geraldo Núñez 

Araceli, González Quiroz Julia Andrea, Hinojosa Gilvaja Yohana Sarahi, Lara Arregui 

Diego Alejandro, Méndez Vélez María Teresa, Miramontes Plantillas Gloria Arcelia, 

Mogollón Pérez Danny Fidel, Molina García Juan Manuel, Murillo López Dunnia 

Montserrat, Padilla Mendoza Adriana, Peñaloza Escobedo Norma Angélica, Ramos 

Hernández Jorge, Ruiz Mendoza Teresita del Niño Jesús, Sánchez Allende Liliana 

Michel, Sánchez Sánchez Evelyn, Tejeda Medina Michelle Alejandra, Valle Ballesteros 
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Adrián Humberto, Valencia López Eligio y Vázquez Valadez Ramón”. Le informo 

Diputada Presidenta que contamos con 21 Diputaciones presentes. 

XXV LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 
LISTA DE ASISTENCIA  

SESIÓN PREVIA 
DEL 31 DE JULIO DE 2025 

1.- ANG HERNÁNDEZ ALEJANDRA MARÍA PRESENTE 

2.- CANTÓN ROCHA JAIME EDUARDO PRESENTE 

3.- CORRAL QUINTERO SANTA ALEJANDRINA PRESENTE 

4.- ECHEVARRÍA IBARRA JUAN DIEGO INASISTENCIA 

5.- GAONA MEDINA MARÍA YOLANDA INASISTENCIA 

6.- GARCÍA RUVALCABA DAYLÍN PRESENTE 

7.- GERALDO NÚÑEZ ARACELI PRESENTE 

8.- GONZÁLEZ QUIROZ JULIA ANDREA PRESENTE 

9.- HINOJOSA GILVAJA YOHANA SARAHI PRESENTE 

10.- LARA ARREGUI DIEGO ALEJANDRO PRESENTE 

11.- MÉNDEZ VÉLEZ MARÍA TERESA PRESENTE 

12.- MIRAMONTES PLANTILLAS GLORIA ARCELIA PRESENTE 

13.- MOGOLLON PEREZ DANNY FIDEL PRESENTE 

14.- MOLINA GARCÍA JUAN MANUEL PRESENTE 

15.- MURILLO LÓPEZ DUNNIA MONTSERRAT PRESENTE 

16.- PADILLA MENDOZA ADRIANA PRESENTE 

17.- PEÑALOZA ESCOBEDO NORMA ANGÉLICA PRESENTE 

18.- RAMOS HERNÁNDEZ JORGE PRESENTE 

19.- RUIZ MENDOZA TERESITA DEL NIÑO JESÚS PRESENTE 

20.- SÁNCHEZ ALLENDE LILIANA MICHEL PRESENTE 

21.- SÁNCHEZ SÁNCHEZ EVELYN PRESENTE 

22.- TEJEDA MEDINA MICHELLE ALEJANDRA PRESENTE 
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23.- VALENCIA LÓPEZ ELIGIO PRESENTE 

24.- VALLE BALLESTEROS ADRIÁN HUMBERTO PRESENTE 

25.- VÁZQUEZ VALADEZ RAMÓN PRESENTE 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Toda vez que el “Orden del Día” ha sido distribuido 

con anticipación vía electrónica, solicito a la Diputada Secretaria Escrutadora someta 

a consideración de la Asamblea en votación económica la dispensa de su lectura, y 

en su caso su aprobación. 

- LA C. DIP. SECRETARIA ESCRUTADORA: Se somete a consideración de la 

Asamblea en votación económica la dispensa de la lectura y la aprobación del Orden 

del Día, las Diputaciones que estén a favor sírvanse manifestarlo levantando su 

mano. Se le informa Diputada Presidenta que el resultado de la votación es: 

Aprobado por mayoría. 

(SE INSERTA ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PREVIA DEL DÍA 31 DE JULIO 

DE 2025)  

En los términos del artículo 105 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Baja California, el Orden del día para la Sesión Previa de fecha 31 
de julio de 2025, a las 21:30 horas, en el salón de sesiones “Benito Juárez 
García” de este Poder Legislativo, queda integrado de la siguiente manera: 
 
 

I.- LISTA DE ASISTENCIA; 
 

II.- LECTURA, EN SU CASO MODIFICACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA; 
 

III.- ACUERDO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA; 
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En términos del artículo 42 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Baja California, se presenta al Pleno del Congreso la propuesta de 
Diputadas y Diputados que habrán de integrar la Mesa Directiva y el cargo 
para el Primer Periodo Ordinario de Sesiones del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional de la XXV Legislatura. 
 

 

IV. CITA; 
 

Se cita a las Diputadas y los Diputados integrantes de la XXV Legislatura del 
Congreso del Estado de Baja California a Sesión de Instalación y Apertura el 
día viernes 01 de agosto del 2025 a las 00:01 horas, en el Recinto 
Parlamentario “Benito Juárez García” del edificio del Poder Legislativo del 
Estado de Baja California. 

 

 (CONCLUYE ORDEN DEL DÍA) 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Se declara aprobado el orden del día. 

- EL C. DIP. JUAN MANUEL MOLINA GARCÍA: Diputada Presidenta, ¿me 

permite hacer una intervención? 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Adelante Diputado. 

- EL C. DIP. JUAN MANUEL MOLINA GARCÍA: Este, al inicio de esta sesión. Eh, 

le pediría, eh, si pudiéramos, este, conceder un minuto de silencio por el sensible 

fallecimiento de la compañera bombera, Melisa Galván, acontecido en el Valle de 

Mexicali en el cumplimiento de su deber, entonces pediría que tuviéramos esa 

atención para, para su memoria, para su familia y para lo, heroico cuerpo de 

bomberos. 
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- LA C. DIP. PRESIDENTA: Claro que sí, le pedimos a las Diputaciones y al público 

que nos acompaña ponerse de pie. (Se procede al minuto de silencio) Se continúa 

con el siguiente apartado “Acuerdo de los Órganos… 

- LA C. DIP. SECRETARIA: Diputada Presidenta damos cuenta de la presencia de 

la Diputada García Ruvalcaba Daylín, y también de nuestro Diputado Cantón Rocha 

Jaime Eduardo. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Gracias Diputada Secretaria. Se continúa con el 

siguiente apartado “Acuerdos de los Órganos de Gobierno” para lo cual, con base a 

lo que establece el artículo 42 de la Ley Orgánica de este Poder Legislativo, se solicita 

al Diputado Presidente de la Junta de Coordinación Política hacer su propuesta de 

las Diputaciones que integrarán la Mesa Directiva y el cargo para el Primer Periodo 

Ordinario de Sesiones del Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Vigésima 

Quinta Legislatura. 

- EL C. DIP. JUAN MANUEL MOLINA GARCÍA: Con su permiso Diputada 

Presidenta. 

Compañeras y compañeros. Las Diputaciones integrantes de la Junta de 

Coordinación Política, con fundamento en lo establecido por los artículos 22 de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California, 27 en el párrafo 

tercero, 41, 42 y 43 de la Ley Orgánica que nos rige, nos permitimos someter a 

consideración de esta Honorable Asamblea: propuesta de las Diputaciones que 
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integrarán la Mesa Directiva para el Primer Periodo Ordinario de Sesiones, 

correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Honorable XXV 

Legislatura Constitucional del Congreso del Estado de Baja California, al tenor del 

siguiente: 

Acuerdo único. - La propuesta para integrar la Mesa Directiva, así como el cargo 

que ocuparán para el Primer Periodo Ordinario de Sesiones, correspondiente al 

Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Honorable XXV Legislatura 

Constitucional del Congreso del Estado de Baja California, que comprenderá del 

primero de agosto al treinta de noviembre de dos mil veinticinco, se integra por:  

Presidente: Diputado Jaime Eduardo Cantón Rocha. 

Vicepresidenta: Diputada María Teresa Méndez Vélez. 

Secretaria: Diputada Michelle Alejandra Tejeda Medina. 

Prosecretario: Diputado Danny Fidel Mogollón Pérez. 

Secretaria Escrutadora: Diputada Teresita del Niño Jesús Ruiz Mendoza. 

El método de su elección será mediante votación nominal de la propuesta remitida 

por la Junta de Coordinación Política de esta XXV Legislatura.  

Dado en Sala de Juntas “Doctor Francisco Dueñas Montes” del edificio del Congreso 

del Estado a los 31 días del mes de julio del 2025. 

Y firman las y los integrantes de la Junta de Coordinación Política. 

Es cuanto Diputada Presidenta. 

(SE INSERTA ACUERDO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA, 

LEÍDO POR EL DIPUTADO JUAN MANUEL MOLINA GARCÍA) 
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DIP. MICHELLE ALEJANDRA TEJEDA MEDINA 

PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DE LA H. XXV LEGISLATURA  

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

HONORABLE ASAMBLEA 

P R E S E N T E.- 

 

Las Diputaciones integrantes de la Junta de Coordinación Política, con 

fundamento en lo establecido por los artículos 22 de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de Baja California, 27 en el párrafo tercero, 41, 42 

y 43 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Baja California, nos 

permitimos someter a consideración de esta Honorable Asamblea: 

PROPUESTA DE LAS DIPUTACIONES QUE INTEGRARÁN LA MESA DIRECTIVA 

PARA EL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA H. XXV LEGISLATURA 

CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, al tenor 

de las siguientes: 
 

C ON S I D E R A C I O N E S  
 

ÚNICO. – Las Diputaciones integrantes de la Junta de Coordinación Política del 

Congreso del Estado, con fundamento en el artículo 27, párrafo Tercero de la 

Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Baja California, conformamos 

la Representatividad de las distintas Fuerzas Políticas que integran a este 

Poder Legislativo, como premisa fundamental para la propuesta de integración 

de la nueva Mesa Directiva, tomando su resolución por el voto ponderado y 

los Acuerdos que sean necesarios. 

 

Derivado de lo anterior, los integrantes de la Junta de Coordinación Política, 

presentamos a consideración del Pleno de esta Honorable Asamblea, de 

conformidad con el artículo 22 de la Constitución Política del Estado, 27, 41, 

42 y 43 de la Ley Orgánica que rige a esta Institución, la propuesta de la Mesa 

Directiva para el Primer Periodo Ordinario de Sesiones correspondiente al 
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Segundo año del ejercicio Constitucional de esta Legislatura, correspondiente 

en los términos siguientes: 

 

ACUERDO ÚNICO. - La propuesta para integrar la Mesa Directiva, así como el 

cargo que ocuparán para el PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE 

LA H. XXV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA, QUE COMPRENDERÁ DEL PRIMERO DE AGOSTO AL 

TREINTA DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, se integra por:  

 

PRESIDENTE.  DIP. JAIME EDUARDO CANTÓN ROCHA 

 

VICEPRESIDENTA.  DIP. MARÍA TERESA MÉNDEZ VÉLEZ 

 

SECRETARIA.  DIP. MICHELLE ALEJANDRA TEJEDA MEDINA 

 

PROSECRETARIO.  DIP. DANNY FIDEL MOGOLLÓN PÉREZ 

 

SECRETARIA ESCRUTADORA.  DIP. TERESITA DEL NIÑO JESÚS RUÍZ MENDOZA 

 

El método de su elección será mediante VOTACIÓN NOMINAL DE LA 

PROPUESTA REMITIDA POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DE ESTA 

H.XXV LEGISLATURA.  

 

Dado en Sala de Juntas “Dr. Francisco Dueñas Montes” del edificio del 

Congreso del Estado a los 31 días del mes de julio de 2025. 

 

JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA 

 

DIPUTADO JUAN MANUEL MOLINA GARCÍA 

PRESIDENTE 
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DIPUTADA JUAN DIEGO ECHEVARRÍA IBARRA 

                                            INTEGRANTE 

 

DIPUTADO JORGE RAMOS HERNÁNDEZ 

INTEGRANTE 

 

                                                   DIPUTADA YOHANA SARAHI HINOJOSA GILVAJA 

                                                          INTEGRANTE 

 

 

DIPUTADA DAYLIN GARCÍA RUVALCABA 

INTEGRANTE 

 

 

                                         DIPUTADA TERESITA DEL NIÑO JESÚS RUÍZ MENDOZA   

                                         INTEGRANTE 

 

 

DIPUTADO ADRIÁN HUMBERTO VALLE BALLESTEROS 

INTEGRANTE 

 

                                                      DIPUTADO DIEGO ALEJANDRO LARA ARREGUI 

                                                      INTEGRANTE 

 

ACUERDO INTEGRACIÓN DE LA MESA DIRECTIVA, PARA EL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XXV LEGISLATURA 

 

(CONCLUYE ACUERDO) 
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- LA C. DIP. PRESIDENTA: Gracias Diputado, se declara abierto el debate del 

Acuerdo, en consecuencia, se pregunta a las Diputaciones si desean intervenir en 

contra del mismo. Adelante Diputada Julia. 

- LA C. DIP. JULIA ANDREA GONZÁLEZ QUIROZ: Gracias Diputada Presidenta, 

no es en contra, es felicitar a la Mesa Directiva que este Tercer Periodo del Primer 

Año Legislativo estuvo a cargo de los trabajos de este Congreso, felicitarla a usted 

porque como la Diputada más joven de esta Legislatura nos ha demostrado que las 

juventudes tenemos la capacidad de poder estar presidiendo uno de los tres poderes 

de nuestro Estado, felicidades Diputada y a todo el equipo que le acompañó. Y 

también enhorabuena por el nuevo, eh, Presidente, por la nueva Mesa que es muy 

plural y sobre todo que confiamos en que van a seguir llevando a bien los trabajos 

de este Congreso. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Muchas gracias Diputada. Se solicita a la Diputada 

Secretaria… 

- LA C. DIP. DAYLÍN GARCÍA RUVALCABA: Yo, si me lo permite. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Adelante Diputada. 

- LA C. DIP. DAYLÍN GARCÍA RUVALCABA: Gra, gracias Diputada Presidenta. 

Eh, sé que al rato vas a entregar tu informe de actividades, así que, eh, al rato 

tenemos oportunidad de felicitarte por tu buen desempeño en la Presidencia de la 

Mesa Directiva; eh, adelantarte que hiciste muy buen trabajo, que la verdad, eh, 
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digo el hecho de que, eh, eh, sea esta, uh, un momento tan importante para el 

cambio de la mesa en donde tuviste hasta consultas y muchas cosas que estuviste 

haciendo, la verdad felicitarte, y para la Mesa Directiva que entra, por supuesto que 

tiene mi respaldo, mi apoyo, a la compañera también, augurarles muchísimo éxito y 

sobre todo pedirles que respeten mucho a, a quienes integramos Grupos 

Parlamentarios de oposición y más todavía con quienes somos una sola Diputación 

de un Partido Político, porque, eh, luego se les da, como de una manera muy sencilla 

por, por avasallar en el tema de los debates, y, y creo que es un momento idóneo 

para reconocer que hemos tenido buenas presidencias y que se ha llevado de buena 

manera en algunos momentos el manejo de la Mesa Directiva, así que, pedirle al 

nuevo Presidente, a los nuevos integrantes que sigamos en esa misma ruta; gracias. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Muchas gracias Diputada Daylín por, por tus palabras. 

Se solicita a la Diputada, ah discúlpame, adelante Diputado. 

- EL C. DIP. JAIME EDUARDO CANTÓN ROCHA: En primer término, Diputada 

Presidenta, felicitarla por el gran trabajo que encabezó durante estos, eh, cuatro 

meses, un honor acompañarla como Vicepresidente en esta Mesa Directiva y 

agradecer la confianza de estar en una propuesta para la siguiente Mesa Directiva. 

Como Mesa Directiva se entiende que una cosa es el debate parlamentario y otra 

cosa es la representación de, y la conducción del debate. Si se me da la confianza 

de ser el siguiente Presidente de la Mesa Directiva ese es mi compromiso con este 

Congreso del Estado y va a ser un compromiso de frente a la gente de Baja California 
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que representamos, va de contar con el apoyo de todas y de todos ustedes, eso es 

lo que podemos ofrecer, que se, que se haga un trabajo igual de digno y de 

respetuoso y de responsable que se hizo con la Diputada Dunnia Montserrat, que se 

hizo con la Diputada Evelyn Sánchez, y que se hizo con la Diputada Michelle Tejeda, 

eh, y por eso me gustaría pedirles su confianza y es mi compromiso es, eh, hacer 

un trabajo decente como Presidente de la Mesa Directiva, es cuanto Diputada 

Presidenta. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Gracias Diputado Jaime, ahora sí, si o bueno, pregunto 

si hay alguna otra participación antes de continuar; ahora si le solicitamos a la 

Diputada Secretaria es, Adelante Jorge. 

- EL C. DIP. JORGE RAMOS HERNÁNDEZ: Si por favor Presidenta, nada, también 

a nombre propio y de mi compañera Adriana reconocer la labor de toda la directiva 

y principalmente de usted, Presidenta, que tal y como lo comenta, eh, a pesar de la 

juventud se ve la capacidad de conducir uno de los órganos de Poder Público del 

Estado y en un ambiente de pluralidad, de mucho respeto y de mucha altura, 

también nuestro reconocimiento a usted y a toda la directiva, y por supuesto pues, 

este, a Jaime Cantón, a quien adelanto, por supuesto que lo vamos a apoyar, 

conocemos su trayectoria en lo personal y también su comportamiento público, yo 

sé que va a ser una gran labor; gracias Presidenta.  

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Gracias Diputado.  
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- LA C. DIP. MICHELLE ALEJANDRA TEJEDA MEDINA: Aprovecho para 

reconocer y agradecer a mis compañeros y compañeras de la Mesa Directiva actual 

por todo este acompañamiento, agradecer a, al grupo parlamentario de MORENA, 

nuestra bancada también por trabajar en conjunto con todos nosotros y al resto de 

mis compañeros Diputadas y Diputados de los diferentes fuerzas políticas que creo 

que estando en estos espacios de representación institucional, pues bueno 

aprendemos a trabajar por, en beneficio de Baja California sin mirar colores, de 

verdad reconocerles, agradecerles, aprendo de ustedes todos los días y bueno, 

felicitar a quien seguramente será el próximo Presidente de la Mesa Directiva que 

cuentas con todo nuestro apoyo y todo nuestro respaldo.  

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Adelante Diputado Diego. 

- EL C. DIP. DIEGO ALEJANDRO LARA ARREGUI: Si, eh, Presidenta, reconocer 

tu trabajo, creo que aparte de desempeñar las cosas según la normatividad, la eh, 

bajo los lineamientos que se tiene establecido, aparte le imprimiste una personalidad 

que, que yo creo que va quedar ahí siendo hoy la Diputada más joven de este 

Congreso, creo que seguimos avanzando hacia las muestras históricas que está 

dando este, este Congreso de buen dialogo, de buen debate, eh, de cuando hay 

momentos de discusión, discutimos en el marco del respeto y también reconocer 

que, que en ese sentido le imprimiste un sello especial al ser la más joven y hoy 

seguimos haciendo historia, eh, con el Diputado Jaime Cantón que también será una 

Mesa Directiva histórica, eh, darles el, el, la felicitación y también la solicitud de 
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poder establecer mecanismos de dialogos permanentes que nos permitan, eh, que 

el debate se desahogue de la mejor manera y que podemos dar muestras de civilidad 

política para seguir consolidando lo que hemos dicho hasta esta historia que somos 

un Congreso histórico, que estamos haciendo bien la tarea, que hoy hay un Congreso 

que representa a los ciudadanos de Baja California, de todos los partidos políticos y 

que estamos transitando hacia un Estado más justo, encabezado por nuestra 

Gobernadora Marina del Pilar; felicidades a, a los dos. 

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Muchas gracias Diputado Diego. Se solicita a la 

Diputada Secretaria Escrutadora someta a votación nominal el Acuerdo de la Junta 

de Coordinación Política. 

- LA C. DIP. SECRETARIA ESCRUTADORA: En seguimiento a sus instrucciones 

Diputada Presidenta, se somete a votación nominal el Acuerdo de la Junta de 

Coordinación Política en el siguiente orden: 

- Corral Quintero Santa Alejandrina, favor. 

- LA C. DIP. SECRETARIA ESCRUTADORA: No, no se escuchó. 

- Corral Quintero Santa Alejandrina, a favor. 

- Ruiz Mendoza Teresita del niño Jesús, a favor. 

- González Quiroz Julia Andrea, a favor. 

- Valle Ballesteros Adrián Humberto, a favor, muchas felicidades.  
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- Hinojosa Gilvaja Yohana Sarahi, a favor. 

- Lara Arregui Diego Alejandro, a favor. 

- Valencia López Eligio, a favor. 

- García Ruvalcaba Daylín, a favor. 

- Miramontes Plantillas Gloria Arcelia, a favor. 

- Murillo López Dunnia Montserrat, a favor. 

- Sánchez Allende Liliana Michel, a favor. 

- Ang Hernández Alejandra María, a favor. 

- Mogollón Pérez Danny Fidel, a favor. 

- Molina García Juan Manuel, a favor. 

- Geraldo Núñez Araceli, a favor. 

- Vázquez Valadez Ramón, a favor. 

- Sánchez Sánchez Evelyn, a favor. 

- Ramos Hernández Jorge, a favor. 

- LA C. DIP. SECRETARIA ESCRUTADORA: ¿Algún Diputado o Diputada que 

falte por votar? ¿Algún Diputado o Diputada que falte por votar?, continuamos con 

la Mesa Directiva:  
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- Méndez Vélez María Teresa, a favor. 

- Peñaloza Escobedo Norma Angélica, a favor. 

- Padilla Mendoza Adriana, a favor. 

- Cantón Rocha Jaime Eduardo, a favor. 

- Tejeda Medina Michelle Alejandra, a favor. 

SESIÓN PREVIA DE FECHA: 
31 DE JULIO 2025  

ACUERDO DE LA 
JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA 

 

 
LEÍDO POR EL DIPUTADO JUAN MANUEL MOLINA GARCIA  

 

SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
A 

FAVOR 
EN 

CONTRA 
ABSTENCIÓN  

Dip Echevarría Ibarra Juan Diego     

Dip Corral Quintero Santa Alejandrina X    

Dip Gaona Medina María Yolanda     

Dip Ruiz Mendoza Teresita del Niño Jesús X    

Dip González Quiroz Julia Andrea X    

Dip Valle Ballesteros Adrián Humberto X    

Dip Hinojosa Gilvaja Yohana Sarahi X    

Dip Lara Arregui Diego Alejandro X    

Dip Valencia López Eligio X    

Dip García Ruvalcaba Daylín X    

Dip Miramontes Plantillas Gloria Arcelia X    

Dip Murillo López Dunnia Montserrat X    

Dip Sánchez Allende Liliana Michel X    

Dip Ang Hernández Alejandra María X    
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Dip Mogollón Pérez Danny Fidel X    

Dip Molina García Juan Manuel X    

Dip Geraldo Núñez Araceli X    

Dip Vázquez Valadez Ramón X    

Dip Sánchez Sánchez Evelyn X    

Dip Ramos Hernández Jorge X    

Dip Méndez Vélez María Teresa X    

Dip Peñaloza Escobedo Norma Angélica X    

Dip Padilla Mendoza Adriana X    

Dip Cantón Rocha Jaime Eduardo X  
  

Dip Tejeda Medina Michelle Alejandra X    

Total de votos a favor 23    

Total de votos en contra  0   

Total de abstenciones   0  

 

- LA C. DIP. SECRETARIA ESCRUTADORA: Se le informa Diputada Presidenta 

que el resultado de la votación son: 23 votos a favor, 0 votos en contra, 0 

abstenciones.  

- LA C. DIP. PRESIDENTA: Se declara aprobado el Acuerdo de la Junta de 

Coordinación Política. La Mesa Directiva que habrá de funcionar durante el 

Primer Periodo Ordinario de Sesiones correspondiente al Segundo Año de 

Ejercicio Constitucional de la Honorable XXV Legislatura del Estado, que 

comprende del primero de agosto de dos mil veinticinco al treinta de 

noviembre de dos mil veinticinco, ha quedado legítimamente constituida 

para entrar a fun, a funcionar a partir de las cero horas con un minuto del 
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día viernes primero de agosto del presente año. Agotado el orden del día se 

cita a las Diputaciones integrantes de la Honorable XXV Legislatura del Estado a 

Sesión de Instalación y Apertura el día viernes 01 de agosto del 2025 a las 

cero horas con un minuto, en el salón de sesiones “Lic. Benito Juárez 

García” del edificio del Poder Legislativo del Estado de Baja California. 

Siendo las veintidós horas con nueve minutos del día treinta y uno de julio del dos 

mil veinticinco se levanta la Sesión. (Concluye: 22:09 Horas)  


